
 
 
 
 
 

2024 MGA Rules of Golf Quiz Spanish Version 

 
 
1. En una prueba de club, los jugadores A y B tienen salida en un match a las 10:00h, en la 

última salida del día. No hay starter en el tee del primer hoyo. El jugador A llega al tee a las 
9:55h, pero a las 10:01h no hay constancia del jugador B. El jugador A sabe que ha ganado 
el primer hoyo y que el match empezará en el segundo hoyo en el supuesto que el jugador 
B aparezca, así que se sube en su buggy y se va hacia el segundo tee, que no es visible 
desde el primer tee de salida. Mientras tanto, el jugador B llega al primer tee a las 10:03h y 
decide esperar al jugador A. El jugador A, espera en el segundo tee y al ser las 10:05h y sin 
que el jugador B haya llegado, decide jugar unos hoyos por su cuenta. A las 10:10h, y sin 
que el jugador A haya aparecido por el primer tee, el jugador B decide llamar al Oficial al 
cargo de la competición. ¿Cuál es el estado del match? 

 
 

A. El jugador A gana el match 
B. El jugador B gana el match 
C. El match debe jugarse de nuevo 
D. Ambos A y B están descalificados 

 
 
2. En el noveno hoyo, par 5, de un match play, la jugadora A y su contraria, la jugadora B, 

tienen un segundo tiro ciego a green. El segundo golpe de la jugadora A, va a parar a la 
parte frontal inclinada de un búnker al lado del green. El segundo golpe de la jugadora B, 
también acaba en ese mismo búnker y el caddie de B, que se había adelantado para hacer 
de forecaddie, oye como la bola de B impacta con la bola de A. Cuando las jugadoras llegan 
al búnker, las bolas están a menos de un pie la una de la otra y hay un pique en el búnker, 
unos dos pies más cerca del hoyo que las bolas. La jugadora B, pregunta a su caddie si vio 
la posición de la bola de A en reposo antes de que fuese impactada. La caddie responde 
que solo pudo oír el impacto, que desde donde estaba no podía ver el interior del búnker. 
Inseguras de cómo proceder, A y B acuerdan que A juegue dos bolas y que ya obtendrán 
un ruling del primer Oficial con quien se encuentren. La jugadora A juega su bola en reposo 
a green, acto seguido coloca una bola en el pique, que juega también a green. A partir de 
aquí, la jugadora B juega a green. A realiza 1 putt con la primera bola y 2 putts con la bola 
colocada. La jugadora B realiza 3 putts. ¿Cuál es el estado del match? 

 
A. La jugadora A gana el match 
B. La jugadora B gana el match 
C. El hoyo está empatado 
D. A y B están descalificadas 

 
 
 
 



 
3. En una competición stroke play, en el séptimo hoyo, el jugador A está de tres en el 

antegreen. El jugador A es requerido por su marcador, el jugador B, para marcar su bola en 
el antegreen. El jugador A marca la posición de su bola, la levanta y se la guarda en su 
bolsillo. Una vez el jugador B ha jugado su bola a green, el jugador A saca la bola del 
bolsillo y la repone en el punto de reposo. Tras reponerla, A detecta unas briznas de hierba 
en su mano y va a por su toalla para sacarlas. Mientras hace esto, una ráfaga de viento 
mueve la bola hacia un rough espeso a unos 10 pies de distancia. El jugador A chipea a 
green desde el nuevo punto de reposo y se deja un putt de 6 pies. El jugador A resbala tras 
ejecutar el golpe y la bola golpea su pie, rebota en el pie de su caddie y acaba en el hoyo. 
El jugador A juega desde la siguiente área de salida. ¿Cuál es el resultado del jugador A en 
el hoyo 7? 

 
A. 5 
B. 6 
C. 7 
D. 8 

 
 
 
 
 
4. En una competición stroke play, con la Regla Local Modelo F-5.2 en vigor, la bola de la 

jugadora A, tras su golpe de salida, está en el antegreen a unos 50 pies del hoyo. En su 
línea de juego hay un aspersor, situado a unos 3 pies de su bola y a 2 pies del green. La 
jugadora A decide tomar alivio bajo la Regla Local Modelo y dropa su bola en un rough 
liviano que está dentro de su área de alivio, pues prefiere chipear a jugar un putt 
largo.Chipea y va a quedar en reposo detrás un aspersor, que también está en el green. 
Llega a su bola y se da cuenta de que el aspersor le interfiere con su línea de juego. 
Prefiriendo nuevamente tomar alivio, determina el punto más cercano de alivio total que 
está en el antegreen y dropa la bola 6 pulgadas detrás de ese punto. Esta vez la jugadora A 
decide jugar con el putt, quedando 4 pies corta del hoyo. Marca y levanta la bola, luego la 
lanza a su caddie, quien la limpia y la repone en su marca. La jugadora A emboca el putt de 
4 pies. ¿Cuál es el resultado de la jugadora A en el hoyo? 

 
A. 4 
B. 5 
C. 6 
D. 7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5. En el hoyo 10 de una competición stroke play, el golpe de salida del jugador A se dirige 
muy la izquierda, hacia una zona de prácticas que está dentro de los límites del campo. El 
caddie del jugador A dice tener una buena estimación de dónde la bola quedó en reposo. 
El jugador A anuncia una bola provisional y escoge un palo más corto para asegurar el tiro. 
La provisional queda en calle, unas 40 yardas más corta de donde la primera bola entró en 
la zona de prácticas. El jugador A decide jugar primero la bola provisional y envía a su 
caddie a la zona de prácticas para buscar su primera bola. Mientras el caddie llega a la 
zona de prácticas y empieza a buscar la primera bola, el jugador A juega la bola provisional 
a green y acto seguido, se dirige a la zona de prácticas para colaborar en la búsqueda. Tras 
60 segundos, no hay rastro de la bola del jugador A, únicamente una gran cantidad de 
bolas amarillas y deciden adentrarse más en la zona de prácticas, para continuar la 
búsqueda. Transcurridos 2 minutos y 40 segundos de búsqueda, el caddie del jugador A 
pasa cerca de un recogedor de bolas que está aparcado y repleto de bolas amarillas, pero 
detecta una bola blanca. Al inspeccionarla, ve lo que cree podría ser la marca identificativa 
del jugador A y llama al jugador A, para confirme que esa es su primera bola. El jugador A, 
llega 30 segundos más tarde y confirma que esa es su primera bola, y comunica a su 
marcador que abandona su bola provisional. El jugador A recupera su bola y se dirige hacia 
donde empezó a buscar en primer lugar, estima el punto donde cree que la bola podría 
haber quedado en reposo y dropa en el área de alivio. El jugador juega el siguiente golpe 
hacia un búnker de green, realiza 3 golpes más para embocar y sale del siguiente hoyo. 
¿Cuál es el resultado del jugador A en el hoyo 10? 

 
A. 5 
B. 6 
C. 7 
D. El jugador A está descalificado 

 
 
 
6. Las jugadoras A, B y C juegan desde el tee en una competición stroke play. Los golpes de 

salida de cada una, impactan contra un árbol y rebotan hacia atrás, hacia las jugadoras, 
quedando en reposo donde su siguiente golpe tiene interferencia de una marca de salida. 
La bola de la jugadora A está en reposo fuera del área de salida; aparta la marca de salida y 
ejecuta un golpe. La bola de la jugadora B reposa en el área de salida; retira la marca de 
salida y ejecuta un golpe. La bola de la jugadora C, reposa en el área de salida, levanta la 
bola, se va hacia el centro del área de salida, acomoda de nuevo la bola sobre un tee y 
ejecuta un golpe. ¿Qué jugadoras reciben penalización por las acciones llevadas a cabo? 

 
A. Solo la jugadora B 
B. Solo la jugadora C 
C. Las jugadoras A y B 
D. Las jugadoras B y C 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



7. En una competición stroke play, en el hoyo 2, el jugador A realiza su golpe de salida y envía 

la bola a la izquierda de la calle. Un árbitro que está en la zona de caída de drive, ve como 

la bola cae en una zona con hierba alta y da señales al jugador para que juegue una bola 

provisional.  La bola provisional, también sale en dirección a la izquierda y acaba en reposo 

unos 15 pies a la izquierda de la primera bola, aproximadamente a la misma distancia de 

green. El árbitro vuelve a avisar al jugador para que juegue una segunda bola provisional. 

La segunda bola provisional, también se dirige hacia la izquierda y golpea un árbol situado 

unos 30 metros más corto, que las 2 bolas jugadas con anterioridad. El árbitro no ve donde 

cae la bola y da señales al jugador para que juegue una tercera bola provisional. El jugador 

A coge su madera 3 y con esta tercera bola provisional, consigue alcanzar la calle. ¿Cuánto 

tiempo puede el jugador buscar su golpe de salida y sus bolas provisionales, antes de que 

su tercera bola provisional se convierta en su bola en juego? 

 

A. 9 minutos para buscar su bola original, primera y segunda bola provisional 

simultáneamente.  

B. 3 búsquedas sucesivas de 3 minutos, sin estipular el orden de búsqueda de las 3 bolas. 

C. 3 búsquedas sucesivas de 3 minutos, en el orden de búsqueda del golpe de salida a su 

bola original, primera provisional y segunda provisional.  

D. 3 minutos para buscar el primer golpe de salida y primera provisional 

simultáneamente, luego otros 3 minutos para buscar la segunda provisional. 

 

8. En una competición stroke play, después de un breve retraso por lluvia, la jugadora A 

realiza su golpe de salida en un par 3. Su golpe consigue alcanzar el green, pero al caer, la 

bola se desplaza hacia el lado izquierdo del green. Cuando llega al green, no encuentra la 

bola y comienza a buscarla. Después de dos minutos, la jugadora A pisa una bola y la 

mueve hacia un denso rough, en la pared de un bunker de green. La jugadora se agacha e 

identifica la bola como suya. A partir de aquí, levanta y limpia la bola, identifica el punto 

estimado donde la pisó y dropa la bola un pie directamente detrás de ese punto. La bola se 

hunde profundamente en el rough, de manera que la jugadora considera tomar alivio por 

bola injugable. La jugadora coge su driver de 45 pulgadas para medir el área de alivio y 

descubre que el green está a dos palos de longitud. La jugadora A dropa la bola un pie 

detrás y cuatro pies a la derecha del punto de referencia y queda en reposo en el green, 

coloca un marcador al lado de la bola y la levanta. En ese momento, la jugadora A prueba 

la humedad del green en su línea de juego, con la palma de su mano, vuelve a reponer la 

bola correctamente y realiza dos putts para embocar. ¿Cuál es el resultado de la jugadora 

A en este hoyo? 

 

A. 3 

B. 4 

C. 5 

D. 6 

 

 



 

9. Los jugadores A, B y C participan en una competición stroke play en el mismo grupo.                      

A y B comparten un caddie, el jugador C no tiene caddie. En un par 3, el golpe de salida de 

A se detiene en el antegreen, entre un búnker y el green. Los golpes de salida de B y C, van 

a parar al mismo búnker de green. Mientras el caddie de A y B cruza el green para dejar las 

bolsas, B y C siguen el juego y juegan desde el búnker.                                                                                

B juega primero desde el búnker y su bola se detiene en el antegreen, 2 pies a la derecha 

de la bola de A. El swing de B deposita arena, tanto en el antegreen, como en el green, 

cerca de las bolas de A y B. A partir de aquí, C juega desde el bunker, roza arena durante su 

backswing y su bola va a reposar a 2 pies a la izquierda de la bola de A. El también deposita 

arena, tanto en el antegreen, como en el green, cerca de las 3 bolas.                         

Cuando el caddie de A y B regresa con sus putters, este repara parte del desgaste natural 

del hoyo. Mientras C rastrilla el bunker, el caddie comienza a quitar la arena del antegreen 

y el green, cerca de las bolas de A y B. El jugador C también le pide al caddie que quite la 

arena cerca de su bola y este lo realiza. A, B y C, realizan 2 golpes más cada uno para 

completar el hoyo. ¿Cuáles son sus resultados para el hoyo? 

 

A. Todos realizan 5 golpes. 

B. Todos realizan 6 golpes. 

C. A realiza 5 golpes, B y C, 6 golpes. 

D. A realiza 5 golpes, B realiza 6 golpes y C realiza 8 golpes. 

 

10. En una competición stroke play (la regla “Un Único Tipo de Bola” no está vigente), el 

jugador A decide dar el golpe de salida con una bola del campo de prácticas Titleist Pro V1 

'X-Out', en un par 4 largo fuertemente protegido por agua. Su golpe se detiene en la calle, 

en una zona con agua temporal. El jugador A decide aliviarse del agua temporal y levanta 

la bola. Después de determinar su área de alivio, cambia a una bola Bridgestone mucho 

más blanda y la dropa en el área de alivio. Su golpe de approach acaba en reposo en un 

aspersor, situado en el borde del green. El jugador toma alivio del aspersor, determina su 

área de alivio, pero decide cambiar a una Titleist Pro V1 y dropa esa bola en el área de 

alivio. Después de chipear y dejar su bola en el green, la marca y la levanta. El jugador A 

decide que prefiere patear con la bola Bridgestone, la repone, retira su marcador y mete el 

putt. ¿Cuál es el resultado del jugador A en este hoyo? 

 

A. 4 

B. 5  

C. 6 

D. 7 

 
 
 
 
 



 
11.- En una competición stroke play, el jugador A llega al primer tee con dos minutos de 

antelación a su hora de salida, que es a las 9:00h, pero entonces se da cuenta de que su 

caddie, se ha adelantado unas 300 yardas hacia la zona prevista donde puede caer su bola, 

llevándose todos sus 14 palos. 

El jugador avisa al caddie que rápidamente le traiga su driver al área de salida. Preocupado por 

si el caddie no lo ha oído y no le traerá el driver a tiempo, el jugador A va corriendo a la tienda 

de material de golf del club, pide prestado un driver y regresa al tee con una bola y el driver 

prestado, a las 9:01h horas. 

Tras regresar, A ve como su caddie ha comenzado a correr hacia el tee con su driver en la 

mano. El jugador A, pide a los otros jugadores del grupo, jugador B y jugador C, que vayan 

saliendo antes que él, para que de esta manera él pueda esperar a que le llegue su driver. El 

caddie llega al tee a las 9:03h y le entrega al driver al jugador A, quien rápidamente ejecuta su 

golpe de salida, mientras el caddie sostiene el driver prestado en su mano y ve como la bola 

acaba en reposo en la calle. En ese momento, el caddie va corriendo a la tienda del club a 

devolver el driver prestado y sigue a A por la calle. El jugador A juega el resto de la vuelta. En 

total, ¿en cuántos golpes de penalización ha incurrido el jugador A en esta situación? 

 

A. 2 

B. 4 

C. 6 

D. El jugador A está descalificado 

 
 
 
12.- En una competición stroke play, el jugador A ve como su golpe de salida en el hoyo #3 

(Bola A) va a quedar en reposo dentro de un área de penalización roja. El jugador, decide jugar 

una bola provisional (Bola B) por si acaso. La Bola B, queda en reposo en el área general, unas 

5 yardas más corta que el punto estimado donde la Bola A, cruzó el margen del área de 

penalización.  

Al acercarse a las bolas A y B, decide que intentará jugar la Bola A desde dentro el área de 

penalización, así que levanta la Bola B y la vuelve a guardar en su bolsa. El jugador, ejecuta un 

golpe a la Bola A, pero la bola apenas se mueve unas 6 pulgadas hacia adelante, dentro de una 

zona de barro espeso. A partir de aquí, decide tomar alivio lateral de la Bola A, usando el punto 

estimado por donde la Bola A entró por primera vez en el área de penalización y dropa dentro 

de su área de alivio de dos palos, sin ganar distancia al hoyo.  

A continuación, juega la Bola A a green, hace dos golpes más para embocar y sale del tee de 

salida del hoyo #4. 

¿Cuál es el resultado del jugador A en el tercer hoyo? 

 

A. 10 

B. 11 

C. 12 

D. El jugador A está descalificado. 

 


